



ВЪЕЗД В СТРАНУ

Профилактические меры COVID-19 в Корее с 01.10.2022 ПЦР-тест по прилете отменен.

Однако необходимо:

- По прилете необходимо пройти проверку необходимых документов для въезда и карантинный осмотр: процедуру измерения температуры тела. В случае отсутствия симптомов COVID-19: высокой температуры, кашля и других симптомов коронавирусной инфекции после прохождения иммиграционных процедур можно следовать по маршруту своего путешествия.
- Необходимо заполнить анкету о состоянии здоровья и карантинную декларацию можно в аэропорту.
- соблюдать меры социального дистанцирования и масочного режима:
- обязательно носить маски во всех общественных местах: транспорте, магазинах, выставочных центрах, храмах, кафе, отелях, магазинах, ресторанах и пр. за исключением приема пищи, а также — в местах большого скопления людей, в гостинице, вне номера/квартиры
- В самолёте/аэропорту заполняется анкета о состоянии здоровья и карантинная декларация.

В случае наличия симптомов COVID-19: высокая температура более 37,5С, кашель, затрудненного дыхания и прочих по прибытии в Корею, должны сдать ПЦР-тест в зале прибытия или в карантинном учреждении (Карантинный центр медицинской помощи). Лица, получившие положительный результат ПЦР-теста, проходят карантин за свой счет, в случае серьезности симптомов помещаются в больницу или лечебный центр. Лечение также оплачивается туристами самостоятельно, только при необходимости ИВЛ лечение покрывается за счет страны.

В случае появления высокой температуры, кашля и других симптомов COVID-19 рекомендуется позвонить в справочную службу Центра по контролю и профилактике заболеваний по номеру 1339 или сдать экспресс-тест на наличие антиген, воспользовавшись набором для самостоятельного ПЦР-тестирования или посетив медицинское учреждение.

При необходимости — измерять температуру тела и проводить дезинфекцию рук.

Лица, у которых подтвердился отрицательный результат ПЦР-теста, освобождаются от карантина, но на 6-7-й день необходимо сдать экспресс-тест на наличие антигена, используя набор для самостоятельного ПЦР-тестирования или посетив медицинское учреждение. Стоимость ПЦР-теста – 80\$.

Необходимость тестов перед вылетом из Кореи зависит от страны назначения. Туристам необходимо самостоятельно проверять данную информацию. У каждой авиакомпании свои правила по ПЦР-тестам. Туристам необходимо самостоятельно проверять данную информацию на сайтах авиакомпаний. Официальный веб-сайт Центра по контролю и профилактике заболеваний РК (COVID-19).

*Всю необходимую информацию также можно найти на сайте НАЦИОНАЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ТУРИЗМА КОРЕИ. Телефон справочной службы туристической информации HOTK: 1330.

Примите во внимание, что карантинные меры периодически меняются, поэтому рекомендуем проверять информацию на официальном веб-сайте Центра по контролю и профилактике заболеваний РК.

ПРИ ЗАСЕЛЕНИИ В ОТЕЛЬ

Для иностранных граждан, приехавших в страну для краткосрочного пребывания, необходимо при заселении в отель/апартаменты или иное средство размещения необходимо предъявить паспорт или проездной документ.

ВЪЕЗД В СТРАНУ: ДОКУМЕНТЫ

Граждане РФ и Республики Казахстан, не имеющие намерения осуществлять трудовую деятельность, учиться в учебных заведениях или проживать на территории Южной Кореи, освобождаются от требования получения виз для въезда.

Срок действия паспорта

Загранпаспорт должен быть действительным в течение не менее 6 месяцев с даты окончания тура по K-eta* — электронное разрешение на въезд в Корею K-ETA, оформленное не позднее чем за 72 часа до вылета и распечатанное в бумажном виде.

***Korea Electronic Travel Authorization** — это разрешение на безвизовый въезд в Южную Корею. Оформляется туристом самостоятельно на официальном сайте или в мобильном приложении «K-ETA». Оформление может занимать от нескольких часов до нескольких дней. Необходимо оформлять заранее: за 1-2 мес до начала поездки. Стоимость оформления — около 10\$ за человека с помощью оплаты карт иностранных банков.

Система оформления происходит в автоматическом режиме. В случае сбоя на сайте или отказа в K-eta без объяснения причины, возможно повторное оформление с повторной оплатой или самостоятельное оформление визы через Консульство Южной Кореи, но запись на подачу документов может быть на месяц вперед. В случае повторной попытки оформления K-eta, рекомендуем уделить особое внимание качеству загружаемых сканов паспортов и фотографий туристов.

Обращаем внимание, что K-ETA не является визой и не гарантирует беспрепятственный въезд в Республику Корея. Окончательное решение принимает сотрудник иммиграционной службы Кореи в порту въезда. Туристам необходимо проинформировать визовый отдел об отказе или получении K-eta.

Для всех остальных граждан бывшего СНГ оформление K-eta невозможно. Необходимо самостоятельное получение визы через Консульство Южной Кореи. Список стран, гражданам которых разрешено оформление K-eta, вы можете найти на официальном сайте, в разделе Notice – FAQ.

ТАМОЖЕННЫЕ ПРАВИЛА

Пересечение корейской границы предполагает прохождение таможи по системе красного и зеленого коридора. Красный коридор предназначен для иностранцев, которые ввозят товары, облагаемые пошлиной. Пройти зеленым коридором можно в случае, если среди личных вещей присутствуют необлагаемые пошлиной товары в ограниченном количестве:

- стоимостью ниже 600 \$ США
- алкоголь – не более 1 литра
- парфюмерия – до 2 унций
- сигареты – до 200 шт. / 250 гр. табака или 50 сигар
- личные вещи
- подарки и сувениры на сумму до 600 \$

ОБЩИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ

Внимание! Туристы обязаны соблюдать местные законы, нормы поведения, уважать традиции, культурные и религиозные обычаи. Несоблюдение законов может повлечь за собой привлечение к ответственности. Соблюдайте правила личной безопасности, следите за сохранностью своего имущества и документов. Храните ценные вещи в сейфе отеля, сделайте ксерокопию паспорта и визы (если открывалась) и страницы со штампом въезда в страну.

ГЕОГРАФИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ

Республика Корея занимает южную часть Корейского полуострова, выступающего на 1100 км из основной части Азии. С запада полуостров омывается Жёлтым морем, с востока — Японским морем, а с юга — Корейским проливом и Восточно-Китайским морем. Общая площадь страны — 100 210 км². Ландшафт преимущественно горный, равнины занимают лишь 30 % территории. У берегов порядка 3000 островов, преимущественно небольших и необитаемых. Крупнейший остров — Чеджудо. Столица — г. Сеул.

КЛИМАТ

Климата Кореи — муссонный, с резкими сезонными колебаниями температур.

Зимой — ниже 0, например, в январе в Сеуле: -3,5°С. Средняя температура самого жаркого месяца — июля на большей части территории выше: +25°С, в период летних муссонов она поднимается до +30–40°С.

Годовой температурный диапазон между самым холодным и самым жарким месяцами для Сеула составляет около 28,3°С. С июня по сентябрь дождливо, характерны сильные ливни с грозами. Наибольшее количество осадков выпадает на южном побережье и островах Чеджудо и Уллындю. Меньше 10% годовых осадков приходится на зиму.

ВРЕМЯ

Разница с Москвой: +6 часов в любое время года.

ЯЗЫК И РЕЛИГИЯ

Около 97% верующих в Южной Корее — буддисты, протестанты и католики. Вместе с тем здесь можно встретить и представителей многих других конфессий, в том числе ислама и православия.

Официальный язык — корейский. В туристических районах, в ресторанах, меню будет дублировано английской транскрипцией и фотографиями блюд. Обслуживающий персонал говорит на английском.

ДЕНЬГИ

Национальная валюта — денежная единица вона. Удобнее всего иметь в своем кошельке банкноты достоинством 1000, 5000 и 10 000, обмен можно сделать в отделении банка в аэропорту или в городе. Эти купюры являются самыми подходящими для расчетов при покупке уличной еды, сувениров или билет для посещения достопримечательных мест столицы. Наравне с местной валютой на рынках и в небольших магазинах Сеула можно рассчитываться долларами по рыночному курсу, который будет не особо отличаться от официального. Однако в супермаркетах и сетевых

Представленная информация взята из открытых источников и актуальна на момент издания информационного листа (19.12.22). По независящим от нас причинам она может меняться. Пожалуйста, уточняйте интересующую вас информацию в соответствующих компетентных источниках.



магазинах, ресторанах расплатиться за покупку или обед в долларах у туристов вряд ли получится.

СВЯЗЬ

В Корею — 3 основных провайдера мобильной связи и интернета SKT, KT Olleh и LG U+. Стойки обслуживания в достаточном количестве расположены в общей зоне обоих терминалов международного аэропорта Incheon (г.Сеул), аэропорта Gimpo (г.Сеул), и Gimhae (г.Пусан). Стойки легко найти и работают круглосуточно.

Для звонка в РФ набирайте «001» («002» или «008»), затем «7», после код города и номер абонента. Если же звоните из РФ в Сеул, тогда комбинация следующая: «8 — 10 — 82» (код Южной Кореи) – «02» (код города Сеул), после чего набираете номер вашего абонента.

КУХНЯ

В Корею представлены сразу четыре национальные кухни: корейская, китайская, японская и европейская. Это и стрит-фуд, и аутентичные рестораны. Ехать в Азию за европейской кухней неинтересно, а вот попробовать корейскую еду нужно обязательно! Многих туристов пугает перспектива заказа острых и жгучих блюд: на этот случай рекомендуется выучить фразу «Мепчи анке» (не остро!), и предупреждать официанта. Если же еда уже подана — пробуйте ее осторожно, запивая холодной водой, которая подается бесплатно. Не забудьте про корейские напитки: из алкогольных вариантов здесь популярны водка — «соджу», рисовое вино — «макколи» и пиво. Не менее вкусны различные смузи, чай из трав или цветов, и банановое молоко.

ЧАЕВЫЕ

Культуры оставлять чаевые в Южной Корею нет, напротив, если оставить официанту или бармену немного на чай, он может принять это как личное оскорбление. Он поймет это так как будто вы принижаете его достоинство и хотите показать что богаче. Во многих заведениях небольшая премия обслуживающего персонала включается в чек, поэтому просто оплачивайте по чеку.

В СЛУЧАЕ ПОТЕРИ ПАСПОРТА

Обращайтесь в дипломатическое представительство, в консульское учреждение или в представительство МИД РФ, которое находится в пределах приграничной территории. Вам необходимо получить свидетельство на въезд в РФ (REENTRY CERTIFICATE TO THE RUSSIAN FEDERATION), сроком до 15 дней.

Для получения свидетельства необходимо представить следующие документы:

- основной документ, на основании которого будут предприниматься какие-либо действия/+копию документа
- внутренний паспорт РФ, также возможно предоставление других документов для подтверждения своей личности — водительских прав или служебного удостоверения.
- заявление о выдаче свидетельства (образец заявления),
- 2 фотографии (цветные или ч/б, размер — 35x45 мм на однотонном фоне с четким изображением лица),

Срок выдачи свидетельства на возвращение в РФ составляет 2 рабочих дня со дня регистрации заявления. Вернувшись в РФ, в 3-дневный срок необходимо сдать свидетельство в организацию, выдавшую паспорт (ОВИР, МИД). Все вышеперечисленные документы регламентированы пунктом 20 Приказа МИД РФ от 28.06.2012 года № 10304.

ТЕЛЕФОНЫ СЛУЖБ

Посольство РФ в Южной Корее

04516 Republic of Korea, Seoul, Jung-gu, Seosomun-ro 11-gil 43

тел.: 02-318-2116, 02-318-2117, 02-318-2118

факс: 02-752-0417

e-mail: rembskorea@mid.ru

часы работы: 09.00-13.00, 14.00-18.00

Посольство Республики Корея в Российской Федерации

Москва, ул. Плющиха 56. Телефон: +7 495 783 27-27, +7 495 783 27-17.

Сайт: [rus-moscow.mofa.go.kr/worldlanguage/europe/rus-moscow w/main](http://rus-moscow.mofa.go.kr/worldlanguage/europe/rus-moscow/w/main)

E-mail: embbru@mofa.go.kr

Часы работы: пн-пт 9:00–18:00, перерыв 12:30–14:00

Телефон экстренных служб в Южной Корею:

Телефон срочной медицинской помощи — 119

Полиция — 112

Служба спасения — 119.

Скорая медицинская помощь — 1339

Туристическая справочная — 1330

Иммиграционная служба - 1345

Представленная информация взята из открытых источников и актуальна на момент издания информационного листа (19.12.22). По независящим от нас причинам она может меняться. Пожалуйста, уточняйте интересующую вас информацию в соответствующих компетентных источниках.